

**Рішення акціонера № 180
Акціонерного товариства
«Укртранснафта»**

м. Київ

«02» серпня 2018р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства «Укртранснафта» (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів акціонерів Товариства.

Згідно з підпунктом 10.2.32 Статуту Товариства питання затвердження умов трудових договорів (контрактів), які укладатимуться з Генеральним директором та іншими членами Дирекції Товариства, встановлення розміру їх винагороди, визначення особи, уповноваженої підписати від імені Товариства трудові договори (контракти) з Генеральним директором та іншими членами Дирекції Товариства належить до компетенції загальних зборів акціонерів Товариства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про преміювання Генерального директора та членів Дирекції Товариства за підсумками роботи за 2017 рік.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Виплатити премію за підсумками роботи за 2017 рік Генеральному директору Товариства Гавриленку Миколі Миколайовичу у розмірі згідно з додатком.
2. Установити загальний розмір премії за підсумками роботи за 2017 рік Першому заступнику Генерального директора, члену Дирекції Пасішнику Андрію Петровичу, членам Дирекції Михайлю Віталію Вікторовичу та Костю Ігорю Юрійовичу згідно з додатком.
3. Генеральному директору Товариства Гавриленку Миколі Миколайовичу розподілити загальний розмір премії, установлений згідно з пунктом 2 цього рішення, між Першим заступником Генерального директора, членом Дирекції Пасішником Андрієм Петровичем, членами Дирекції Михайльом Віталієм Вікторовичем та Костем Ігорем Юрійовичем з урахуванням індивідуального внеску кожного в результати роботи Товариства в 2017 році.

Від акціонера

**Голова правління
публічного акціонерного товариства
«Національна акціонерна
компанія «Нафтогаз України»**

Коболєв А.В.

